Trường Tiểu học số 2 Phước Hưng                                            Năm học: 2024  - 2025

                                                               Toán (Tiết 6)
CHỦ ĐỀ: CÁC SỐ TỪ 0 ĐẾN 10

                                         Bài 2:  CÁC SỐ  6, 7, 8, 9, 10 (Tiết 2)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Đọc, đếm, viết được các số trong phạm vi 10.Sắp xếp được các số trong phạm vi 10 theo thứ tự từ bé đến lớn, từ lớn đến bé.

-Thực hiện thao tác tư duy ở mức độ đơn giản, biết quan sát để tìm kiếm sự tương đồng.

- HS yêu thích môn học, tính toán cẩn thận.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- Bộ đồ dùng học toán 1.

- Xúc xắc, mô hình vật liệu......

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 
	TG
	Hoạt động dạy
	Hoạt động học 

	5’

25’

  5’
	1. Hoạt động mở đầu:Khởi động,kết nối

a.Khởi động
- Cả lớp hát 
 - Đọc và viết cấc số 6- 10

Nhận xét- đánh giá HS
b.Kết nối
- Giới thiệu bài :Các em vừa biết cấu tạo các số 6 ,7 ,8 ,9 ,10. Để giúp các em nắm chắc thêm cấu tạo các số này, ta học tiếp tiết 2 bài :Luyện tập
2.Hoạt động: Luyện tập
Bài 1
-Nêu yêu cầu bài tập
-GV giới thiệu tranh 
-Yêu cầu học sinh kiểm tra đáp số được đưa ra trong SGK

Nhận xét, kết luận

Bài 2
-Nêu yêu cầu bài tập
-GV hướng dẫn học sinh đếm theo thứ tự số

-GV nhận xét, kêt luận

-Trong dãy số có bao nhiêu số có 1 chữ số?

-Số nào có hai chữ sô?

- Số bé nhất là số nào? Số nào lớn nhất?

Bài 3
-Nêu yêu cầu bài tập

-Hướng dẫn HS đếm và ghi lại số chân  của từng con vật

-HS đếm số lượng các con vật có 6 chân

-HS trả lời kết quả

-GV nhận xét bổ sung

Bài 4 

-Nêu yêu cầu bài tập

-Giới thiệu tranh 

-Yêu cầu HS đếm các con vật có trong tranh

-GV yêu cầu HS báo cáo kết quả

-GV nhận xét bổ sung

3.Hoạt động:Vận dụng

- Bài học hôm nay, em biết thêm điều gì?

- Từ ngữ toán học nào em cần chú ý?

-  Về nhà em cùng người thân tìm thêm các ví dụ có số các số vừa học trong cuộc sống để hôm sau chia sẻ với các bạn.

-Nhận xét tiết học

- Chuẩn bị bài sau


	-Lớp cá hát

-Cá nhân lên bảng, cả lớp viết bảng con

-HS đọc
-Số ?
-Quan sát

-Thảo luận nhóm và viết số thích hợp với từng nhóm các con vật

thứ tự các số3, 6, 10, 7, 4, 8

-Số ?
-Thảo luận nhóm và điền số

H1:  thứ tự 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10

H2: thứ tự 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0
-Các nhóm chia sẻ kết quả

-10 số
-Số 10

-HS nêu

-Đếm có bao nhiêu con vật có 6 chân

-Thảo luận cặp và đại diện báo cáo kết quả

-có 3 con vật

-Số ?
-HS quan sát
-Các nhóm thi đua, nhóm nào thực hiện nhanh và đúng sẽ thắng.

-HS báo cáo kết quả

-HS chú ý

-HS nêu

-HS trả lời

-HS lắng nghe

- HS chú ý nghe


IV.ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
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